LDLC Qi BASE

MANUEL D’UTILISATION
USER’S GUIDE
MANUAL DEL USUARIO

Préface
e Tout a été mis en ceuvre pour que les informations contenues dans ce manuel soient exactes. Néanmoins, le fabricant de cet

appareil et le distributeur ne sauraient étre tenus responsables de toute erreur ou omission dans ce manuel ou de I'utilisation
des informations contenues dans celui-ci.

Veuillez conserver ce manuel durant toute la durée de vie de votre appareil.

Félicitations pour votre achat !

A propos de Qi

LDLC Qi Base est compatible avec Qi, la norme mondiale de chargement sans fil.

Avec un appareil compatible Qi, vous n'aurez plus a connecter aucun cable. Placez simplement votre appareil sur la surface
de chargement.

Qi fonctionne gréace a l'induction magnétique et est actuellement congu pour les appareils utilisant une puissance de 10 watts
maximum, par exemple des téléphones mobiles. Les chargeurs et appareils Qi utilisent la méme fréquence. Par conséquent,
tant que leurs zones actives se touchent, tous les produits Qi sont compatibles, quel que soit le fabricant ou la marque. Pour
plus de détails, consultez les guides d’utilisation des deux appareils.

Preface
e Every effort has been made to ensure information in this document is accurate. However, the manufacturer and the distributor

of this product assume no responsibility for any error, omission in this document, or use of the information contained herein.
Please preserve this manual for the life of the equipment.
Congratulations on your purchase!

Présentation du produit /Product’s presentation/Presentacién del producto

o +[©

3.Placez votre appareil compatible au centre de la station de chargement sans fil /Place your compatible
device on the centre of your wireless charging pad/Coloque su compatible dispositivo en el centro de

la estacion de carga inaldmbrica.

Pour un fonctionnement correct, votre smartphone doit étre centré sur le chargeur car les
bobines d’émission et réception doivent étre alignées. Le transfert d'énergie est correct sila LED
du chargeur LDLC Qi Base est bleue statique.

Ne placez pas d'objets métalliques ou d’aimants entre la base de charge et le smartphone car
cela empécherait un chargement correct.

For a proper functioning, your smartphone must be placed in the centre of the charging pad,
because the Transmit and Receiver coils must be aligned. The energy transfer is correct if the
charging pad’s LED is solid blue.

Do not place metal objects or magnets between the pad and the smartphone, it would affect the
proper functioning.

Para su funcionamiento correcto, su smartphone se debe estar centrado sobre la estacion
e porque las bobinas transmisoras y receptoras deben estar alineados. La transferencia de

energia es correcta sichargeur la LED del cargador LDLC Qi Base es arreglo azul.

No coloque objectos metdlicos o inmanes entre la estacién de carga y el smartphone porque se

impediria la cargo correcta.

About Qi 1. Zone de chargement /Charging area/Area de carga — . o :
LDLC Qi Base is compatible Qi, the world's standard wireless charging that works thanks to magnetic induction. With a 5 Indicateur LE% ILed indicat%r/lgndicador de LED 9 O 4.Indicateur LED /LED Indication/Indicadores LED :
Qi-enabled device, you won't need to connect your device with a cable anymore. Simply place your device on the charging . N .
surface. 3. Connecteur du cable de chargement /Charger cable’s connector/Conector del cable de carga a. LED éteinte : En attente
Qi works thanks to magnetic induction and is currently conceived for devices using power up to 10 watts maximum, cell b. Bleu fixe : Chargement en cours
phones for example. Chargers and Qi devices use the same frequency. Therefore, as long as both actives zones are in Bl Ji tant : E
contact, all Qi devices are compatibles, regardless of the manufacturer or the brand. For more details, please refer to the c.Bleuc |gpo ant : erreur . .
devices' users guide. d. Rouge Fixe (SAMSUNG uniquement) : Charge complete
Utilisation de votre station de chargement sans fil /Using your wireless charging pad/Uso de su
estacion de carga inalambrica ight is off:
Prefacio [¢] a. nght is off: F{eady to charge
Se hicieron todos los esfuerzos para garantizar que la informacién contenida en este documento es exacta. No obstante, el b. Solid blue: Chargmg
e :;ibricantet y ?I diﬁ?ribqigo; d(la i.esfte producto nto z‘asumenlningunz: rzsponsab‘ilidad para todo el error, omision en este 1. Branchez le connecteur Micro-USB & la base Qi /Plug the Micro-USB connector to the Qi base/Conecte c. Blinking blue: Error
locumento o la utilizacion de la informacién contenida en el presente documento. ey 2 . ; .
Preserve por favor este manual para la vida del equipamiento. el conector Micro-USB a la eSt?CIOﬂ Qi. . . ) . d. Solid Red (SAMSUNG on|Y)' Full charge
{Felicitaciones por su compra! 2.Branchez le connecteur USB a un adaptateur secteur (non fourni), a une batterie externe ou a tout
_ autre appareil pouvant I'alimenter en USB /Plug the USB connector to an AC adaptor (not included), to a. Luz apagado: Listo para cargar
Acerca de Qi . ' . , N a power bank or to any other devices able to power it via an USB port/Conécte el conector USB a un b. Arreglo azul: Cargamento
LDLC Qi Base sea compatible con Qi, la normativa mundial de carga inaldmbrica. . . . p . Azul int itente: E
Con un aparato compatible Qi, No se debe conectar ningtin cable. Simplemente coloca su aparato sobre la superficie de cargador de CA (no incluyendo), a una bateria externa o todo otro dispositivo que puede alimentarle ¢.Azulin err_m ente: trror .
STATION DE CHARGEMENT SANS FIL carga. por USB. ) d. Arreglo rojo (SAMSUNG Unicamente): Carga complete
Qi funcionara gracias a la induccién magnética y et esta actualmente disefiado para aparatos con un méaximo de 10 Watts,
WIRELESS CHARGING PAD por ejemplo los teléfonos moéviles. Los cargadores y aparatos Qi utilizan la misma frecuencia. Por tanto, mientras que las
areas activad estan en contacto, todos los productos Qi son compatibles, independientemente del fabricante o de la marca.
ESTACION DE CARGA INALAMBRICA Para méas detalles, Consulte la guia de utilizacion de los dos aparatos.
En cas d’erreur Attention
1. Vérifiez qu'aucun autre objet ne se trouve sur la station de chargement. Pour une charge plus rapide et plus sare, veuillez utiliser un adaptateur secteur USB ou une
2. Vérifiez que le chargeur mural et le cable d’alimentation soient correctement branchés. Y g ek e I : batterie externe avec une sortiede 5V2A/9V 2A.
3. Vérifiez que votre appareil soit bien positionné sur la station de chargement. Spécifications Specifications Especificaciones Ne pas exposer a des liquides ou & 'humidité.
4. Si votre appareil possede une coque épaisse ou en métal, retirez-la. Ne pas utiliser des produits corrosifs ou abrasifs.
5. Veillez a ce que la station de chargement ne chauffe pas trop. Si c’est le cas, retirez votre Entrée DC5V-2A/9V-2A—18 W Max Input DC5 V-2 A/9 V-2 A - 18 W Max Entrada DC5 V-2 A/9 V-2 A — 18 W Max Ne pas peindre ou couvrir la plaque.
téléphone, ou tablette, et mettez la station hors tension. Essayer de nouveau lorsque la plaque a - Gardez I'appareil propre et sans poussiére avec un chiffon doux et sec.
refroidi. Sortie 5W/75W /10 W Max Output 5 W/7.5 W/10 W Max Salida 5 W/7.5 W/10 W Max Ne pas démonter.

Liste des accessoires

e Station de chargement sans fil x 1
» Cable Micro-USB - USB x 1

* Manuel d'utilisation x 1

In case of error

1. Ensure no other object is on the charging pad.

2. Ensure the AC adapter or the charging cable are correctly plugged.

3. Check that your device is correctly positioned on the charging pad.

4. If your device is equipped with a thick or a metal case, please remove it.

5. Ensure the charging pad do not heat up too much. If so, remove your smartphone, or tablet,
and power off the charging pad. Please try again when it has cooled off.

Accessories list

» Wireless charging pad x 1
* Micro-USB cable - USB x 1
* Instruction manual x 1

En caso de error

1. Verifique que no existan objecto sobre la estacion de carga.

2. Verifique que el cargador de pared y el cable de alimentacién estén conectados correcta-
mente.

3. Verifique si su aparato esté posicionado correctamente sobre la estacién de carga.

4. Si su aparato cuenta con un protector grueso o de metal, retira el protector.

5. Asegurese que la estacién de carga no se calienta demasiado. En ese caso, retira su telfono,
o tableta, y apague la estacion. Inténtelo de nuevo un avez que el pad se ha enfriado.

Lista de accesorios

* Estacion de carga sin hilos x 1
 Cable Micro-USB - USB x 1

* Manual de usuario x 1

0 - 4,5 mm entre le chargeur sans fil et le téléphone.
Fonctionne avec la plupart des coques en plastique léger (jusqu'a 3 mm).
N’est pas compatible avec les coques en métal.

Distance de chargement

Surface de charge sans fil 10 mm * 10 mm

Efficacité énergétique 70-84% @ 10W

Fréquence 110 K — 148 KHz

Protection Protection contre les surtensions / Protection de la tension d’entrée /
Protection contre la surchauffe bobine / Protection contre les court-circuits.

Cable Inclus Micro USB - USB (120 cm)

Dimensions de la station 120 * 100 * 13,5 mm

Poids de la station 84¢g
Matiere 100 % gomme antidérapante
Couleur du cable Blanc
Couleur du pad Blanc

Adaptateur requis A partir de 2 A et plus. Adaptateur non-inclus.

Compatibilité Avec tous les appareils compatibles Qi.

iPhone 8 — 1821 mAh : ~4 h
iPhone X — 2716 mAh : ~4 h
Samsung S7 Edge — 3600 mAh : ~4 h

Estimation temps de charge
compléte (5V 2 A)

iPhone 8 — 1821 mAh : ~3 h
iPhone X — 2716 mAh : ~3,5 h
Samsung S7 Edge — 3600 mAh : ~4 h

Estimation temps de charge
compléete (9V 2 A)

0-4,5 mm between wireless charger housing to Phone.
Work with most lightweight plastic cases up to 3 mm (not compatible with
metal cases).

Charging distance

Wireless charging area 10 mm * 10 mm
Efficiency 70-84% @ 10W
Frequency 110 K- 148 KHz

IPA Over current protection/Input voltage protection/Coil over

Protection temperature protection/Short circuit protection/FOD

Cable included Micro USB - USB (120 cm)

Dimensions of pad 120 * 100 * 13,5 mm

Weight of pad 849
Material 100 % anti-slip rubber
Color of cable White
Color of pad White

Required adapter From 2 A and more. Adapter not included

Compatibility With all Qi compatible devices

iPhone 8 — 1821 mAh : ~4 h
iPhone X — 2716 mAh : ~4 h
Samsung S7 Edge — 3600 mAh : ~4 h

Estimated time for a full charge
(5V2A)

iPhone 8 — 1821 mAh : ~3 h
iPhone X —2716 mAh : ~3,5 h
Samsung S7 Edge — 3600 mAh : ~4 h

Estimated time for a full charge
(9V2A)

Distancia de carga

0-4,5 mm entre la estacion de carga inalambrica y el teléfono.
Funciona con la mayoria de los cascos de plastico ligera (hasta 3 mm). No
compatible con los cascos de metal.

Superficie de carga inalambrica

10 mm * 10 mm

Eficiencia energética

70-84% @ 10W

Frecuencia

110 K- 148 KHz

Proteccion

Proteccion contra sobrecorrientes/Proteccién de la tension de entrada/
Proteccion contra sobrecalentamiento bobina/Proteccion de corto circuito

Cable incluido

Micro USB - USB (120 cm)

Dimensiones de la estation

120 * 100 * 13,5 mm

Peso de la station

84g

Materia 100 % goma antideslizante
Color del cable Blanco
Color del pad Blanco

Adaptador necesitad

Desde 2 A y mas. Adaptador no incluido.

Compatibilidad

Con todos los dispositivos compatibles con Qi

Estimacion de tiempo para una
carga completa (5V 2 A)

iPhone 8 — 1821 mAh : ~4 h
iPhone X — 2716 mAh : ~4 h
Samsung S7 Edge — 3600 mAh : ~4 h

Estimacion de tiempo para una
carga completa (9V 2 A)

iPhone 8 — 1821 mAh : ~3 h
iPhone X — 2716 mAh : ~3,5 h
Samsung S7 Edge — 3600 mAh : ~4 h

Evitez les chutes.
Evitez les températures extrémes.

Warning
e For the fastest and safest charge, please use an USB AC adapter or power bank with an output
of 5V2A/9V2A.
Don't expose to liquids or moisture.
Do not use any abrasive or corrosive materials.
Do not obscure or paint the pad.
Please keep the unit clean and free from dust with a dry and soft cloth.
Do not disassemble.
Avoid dropping.
Avoid extreme temperatures.

Atencion
e Para una carga mas rapida y mas segura, utilice por favor un cargador del USB o una bateria
externa con salida5V 2A/9V 2A.
No exponga a liquidos 0 humedad.
No utilice ningun tipo de limpiador corrosivos o abrasivo
No pinta o cubri la estacién de carga.
Guarde siempre el medidor limpio y sin polvo con un pafo suave y seco.
No desarme.
Evitar las caidas.
Evite las temperaturas extremas.

Conditions générales de vente complétes LDLC /LDLC's full General Terms and Conditions/Condiciones
Generales de Venta completas : https://media.ldlc.com/pdf/ldic/fr/fr/cgv.pdf
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